


— PaBEHCTBJd, KOTOPEIE BEIMTOITHAFOTCH |

npuv onpeaeneHHbIX 3HaAa4YeHUsAX
nepemMeHHou (MepemMeHHbIX),

«3x—-1=5; x*-9=0; x*+y’=0uT.A.
Kaxxpoe Takoe 3Ha4yeHMe nepeMeHHOU
(NepeMeHHbIX) Ha3bIBaklOT KOPHEM

(peweHneM) ypaBHeHuUA.

PewunTb ypaBHeHMe O3Ha4vaeT, YTO HYXKHO
HAaWUTU BCe ero peLleHus unv gokKasaTb,
YTO UX HET.




Onsa peweHnsa nMMHEeNHbIX
ypaBHEHUU HA[O:

Caaraemsblie, 3aBUcCsIIIIME OT X, IEPEHECTH
B OHY YaCTh YPABHEHHUS, YUCJIA — B
JAPYI'YIO YACTh.

IIpuBeCcTH MOAOOHDBIE YIEHbI B KAaXKI0M
YaCcTH YPABHEHHUS.

HaiiTu Heu3BeCTHYIO (IIEPEMEHHYIO) X.



PaBERTTBO, COAEPRALIEE ABE

nepemMeHHble, Ha3bIBalklOT YPaBHEHUEM C
ABYMA NepeMeHHbIMU (Unun

Heu3BeCTHbIMMU).

Ecnu B ypaBHeHNe HEN3BECTHbLIEe BXOAAT
TOJILKO B NEepPBOW CTEMNEeHU, TO TaKoe
ypaBHEeHUEe Ha3bIBaKT JIMHEUHbIM
ypaBHEHUEM C ABYMSA NepPeMEHHbLIMMU.
JlnHenHoe ypaBHeHMe UMeeT BUA ax + by + ¢ =
0.

PeIlcHVEM YPaBHEHVET C ABY M3

HEN3BECTHbLIMU HA3bIBAKOT NApPyY 3HaYeHuu
nepemMeHHbLIX, NP NoACTAHOBKE KOTOPbIX
yYpaBHeéHUe CTaHOBUTCA BEPHbIM YNCITOBbIM

PABEHCTROM,



CamocrosiTesibHast padora

1 BapuaHT e 2 BAPDUAHT
2x+5=2(-x+1)+11 e 15(x+2)-36=12x
6(1+5x)=32x+6 * 6x=14-2(7-8x)
7a-10=3(a-2) e 7(x+3)=2(x+13)

-4(x+2)=-20 o -5(x+1)=-20




1 BapuaHT
X=2
x=0
a=1
x=3

2 BapuaHT
X=2
x=0
x=1
x=3



i

U H{AVHAPONHAGA ClA \MA FNMIAHIA CM)

JInHenHble cucTembl ypaBHEHUN
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ncremMma ypaBHeHUU — 3TO Ba N bornee ypaBHeHnn. C

A

NoOMOLWbKO OOHOIO ypaBHEHUA CUCTEMDI peLUaEeTCA APYyroe, a
Cl| B UTOlre peLarTCH oba YpaBHEHUA CNCTEMBbI.

J
S

20 .
PeuweHuem cucmemsbl ypasHeHUU ¢ 08yMS repeMeHHbIMU

' nassieaemcs napa sHayeHul nepemeHHbIX, obpalwarouas
N Kaxxdoe ypasHeHuUe cucmeMbl 8 6ePHOE PaseHCMaeo

\ Y4

Pewumb cucmemy ypagHeHUU - 3Ha4um Haumu ece

J

eé peweHus unu dokazams ,4mo peuweHult Hem
N Y

4. Kakre MeToapl PEIICHUS CUCTEM YPAaBHCHUM
3HaeTe”?

N e




= MeToabl peleHmnsa cuctem A
NIMHEUHbIX YpaBHEHUN

3 MeTo MeTo
[ padonyeckmu A A
nogctaHoBku|| crnoxeHus

N P




Fpacbmqecimﬁ MeEeTO/.
XHy=3 4

1.Bbipa3urh nepeMeHHYI0

y U3 KaxJA0Tr0 YPaBHEHHS
CHCTEMBI

2. IlocTpouTts rpadpuxku
MOJIYYEHHBbIX (PYHKITUA

Sl OreerT: (2;1)

3. HailTu TOUKM nepeceyeHust
' rpa¢gukoB




| 2x +y =5,
Ax+2y=6

j 2. PelunTb cuctemy rpadpnyecknum MeTogom k




MeToa noacTaHOBKMU

yepes X Pemvuvl
ypaBH
+4,

y=2x+4, y =2X
N y=1D ~ (2x+4)=1;

{y=6, y | y=2x+4, y 7x -2x -4 =1;
x=1. x=1; 5x = 5:
x=1:

[MoacTaBum —

OTBerT: (1; 6)



3. PewnTtb cnctemy MeTtogom noacTaHOBKM

22X +y =2,
6x —2y = 4




MeToa cnoxeHus

X+ 2y=1 | . ( _3) 1. Ecaiu TpeOyercst ypaBHATH KO3 (PULMEHTHI
’ NPH OJHOI U3 HEM3BECTHBIX MEPEMEHHBIX B
17x+ 6y=-9, 000UX YpaBHEHHUSX.
-21 X-6y='3 : 2. CkIaAbIBA€M HJIM BHIYHTAEM MOJyYeHHbIE

1+ 17X+6y='9; ypaBHeHHSI

-21 X + 1 7X - -3 - 9 3. Pemuurh mosiyuyeHHOe ypaBHEHHE ¢ OJHUM

4y = - 12 HEM3BECTHLIM M HAWTH OJHY U3 IepeMeHHbIX.
J
X=3; 4. IloacTAaBUTH MOJIYYEeHHOE BLIPAKEHHE B
X=3, JA1000€ U3 ABYX YPABHEHHUIl CHCTEMbI U PeIUTH
3TO ypaBHEHHeE, II0JIYYUB, TAKHM 00pa3oMm,
-3+ 2y =1 : BTOPYIO IIePEeMEHHYIO.

x=3, {X=3, {X=3’
|21+2y=1; 2y=-20; ly=-10. OtseT: (3; - 10)



4.Pelwuntb cnctemy ypaBHeHUA
METOAOM CNOXeHUA (BblYMTaHUS)

_x-2y=10,
4x — 8y =40
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Pewumb cucmemy nuHeUHbIX ypasHeHUU:

7. 2. 3.
y-x= 1 2x+y=1 { y+x=2
|x+y=5 2x-y=3 3x+3y=6
(2;3) Het MHOXeCcTBO
peLeHuns peLleHnn

N e




j1 .3aBNCUT peLleHne CMCTEMbI OT MeTOAA

peLleHnsa?

L

-

2. CKOMbKO pellueHnn MOXeT UMETb CUCTEMA
NMMHEWHbIX YpaBHEHUU

-

\




J BepHo nn?

1. PeweHne cncrtemsol JIMHEUHbIX YPaBHEHUU 3aBUCUT OT

weTona peleHS.

2. Cuctema nMHeuHbIX ypaBHEHNU MOXET UMETb

6ECKOHEYHO MHOTO PELLEHWIA.
3. CUCTEMbI NIMHENHbIX YPaBHEHNN MOTYT UMETb ABa

peLlueHns. | Her
4. lNapa 4ucen (6; 1) aBngeTca peLeHnem cMcTemol

ypaBHEHUA
—v=25
k+§l/=7

5x —y=10 [_"T

N e

{5x-y=4

5.Cucrtema NUHENHbIX YypaBHEHUN WMEET OOHO pPeELLEHMe.




CamocrositesibHast padboTa

Peunre cHeTeMy JIMHEHHBIX YpPaBHeHHH ¢ JIBYMS
[epeMeHHbIMH JII0 ObIM criocoboM:

x+2y=1 S5x-2y=2
H K
){17x+6y=-9 )[ISx-Sy=-3

) 6x = 25y + 1 H){10x+7y=-2
5x - 16y = -4 2x - 22 =3y



